

Manufacturer: Joyetech (Shenzhen) Electronics Co., Ltd.
Address: 1F, 9th Blvd, Changxing High Tech Industry Zone,
Shajing Town, Baoan District, ShenZhen, China.
Email: service@joyetech.com (after sale)
info@joyetech.com (wholesale)
Web: www.joyetech.com



Notice for Use:

Thank you for choosing Joyetech. Please read this manual carefully before use to ensure that your usage is correct. If you require any additional information or have any questions about the product or its use, please consult your local Joyetech agent, or visit our website at www.joyetech.com.

How to Use:

Power on and off: Click the fire button 5 times in quick succession, the light strip and Joyetech logo will flash 5 times to indicate that it is ready to use. Click the fire button in the same way, the device will be powered off.

Vaping: Hold the fire button and inhale through the mouthpiece. Release the button to exhale.

Charging: Simply charge the EXCEED BOX battery by connecting it with the wall adapter or computer via USB cable. The LED display keeps on while charging and goes out after fully charged.

LED light: The LED light and Joyetech logo will be on while vaping. Still you can choose to turn it off. Turn off the device, long press the fire button for 10s. The LED light will blink one time in orange to indicate that it is off. Repeat the above step, the LED light will blink one time in white. Then it's on again.

Switch the modes:

When the device is on, click the fire button 3 times to switch between direct output mode (white light) and constant voltage output mode (orange light).

Functions:

Short circuit protection:

1. Power input would be directly shut down due to electric power board and needs charging to reactivate.
2. Short circuit before working: button light flashes for 5 times and then power-off.
3. Short circuit while working: button light flashes for 3 times before short circuit (reset)

Atomizer protection:

Press the button for 15 seconds to shut off the output, and it will flash white light for 10 times. Release the button, and the light stops flashing.

Low voltage protection:

When the battery voltage is less than 3.3V, the button light flashes for 40 times and the device power-off. Press the button can not power on.

Resistance examination:

1. When the resistance at the output end is >3ohm, the light flashes slowly if you press the button.
2. When the resistance at the output end is <0.2ohm, the light flashes quickly for 5 times, suggesting low output or potential short circuit.

Battery display function:

Battery Life	Light Indication
81%-100%	5 bars
61%-80%	4 bars
41%-60%	3 bars
21%-40%	2 bars
1-20%	1 bar

Battery using:

1. Please use correct charging equipment by reputable suppliers.
2. Please put the batteries on a hard surface when charging.
3. Please turn off the device when it is not in use.
4. Please use dry cloth to clean the battery and its terminals when needed.
5. Don't use batteries with torn casings.
6. Don't leave the charging batteries unattended.
7. Don't expose the battery to extreme heat, cold or direct sunlight.
8. Keep away from water or any liquids.

Precautions:

1. Don't use the device in stormy weather or dust condition.
2. Connect the USB port and charger properly. Unplug the charger when the charging is completed.
3. Don't put the device in your pocket or handbag directly; don't mix it with coins, jewelry or other hard objects.
4. The charger and battery may heat when charging, keep away from flammable gas, liquid or other materials.

Warning:

1. Keep out of reach of children.
2. This device is not recommended for use by people under 18 or non-smokers.
3. This device is not suitable for use by pregnant or breast-feeding women.
4. This device is not suitable for use by people who're allergic or sensitive to nicotine or those who can't use nicotine products for health reasons.
5. This device is not suitable for use by people who have cardiovascular disease or respiratory disease.
6. This device is not suitable for use by people who diseases like cardiac dysfunction, high blood pressure or diabetes.

Attention:

1. Only have your device repaired by Joyetech. Do not attempt to repair the unit by yourself as damage or personal injury may occur.
2. Do not leave the device in high temperatures or damp conditions, as this may damage the device. The appropriate operation temperature is within 0°C to 45°C while charging and -10°C to 60°C while in use.
3. Do not attempt to combine the device with parts of other brands of e-cigarettes. Joyetech will not take responsibility and your warranty will be void if any damage caused by this way.

Warranty terms:

Please refer to your Joyetech product warranty card. We are not responsible for any damage caused by user error. Our warranty is not valid for products purchased from third party vendors.

Joyetech agrees to provide repair under warranty pursuant to the following terms and conditions:

1. This warranty provides repair free of charge for defective Joyetech brand merchandise. Warranty period is 90 days from date of purchase by the end user.
2. This warranty may be void as a result of any of the following conditions:
 - * Customer does not provide warranty card and original receipt of purchase.
 - * Merchandise failure or damage is caused due to improper use or unauthorized repair.
 - * Merchandise failure or damage as a result of excessive force such as dropping.
 - * Merchandise failure or damage as a result of usage outside of recommended operating conditions (see precautions in usage manual).
 - * Merchandise failure or damage caused by improper use of water or other liquid (see usage manual for operating instructions).
 - * Merchandise failure or damage due to usage with non-Joyetech components (charger, battery, and power cable).

3. This warranty does not cover personal items or consumable goods and attachments, including but not limited to: mouthpiece, cartridge, atomizer head, lanyard, and leather sheath.

4. This warranty does not cover any non-Joyetech brand products. This warranty is only valid for eligible Joyetech brand products during the warranty period of 90 days after date of purchase as indicated on proof of purchase.

Joyetech reserves the right of final decision in all warranty cases. Joyetech may interpret and revise the content of this warranty terms.

Notice d'utilisation

Merci d'avoir choisi les produits Joyetech. Veuillez lire ce manuel avec attention avant utilisation de votre produit. Pour toute information complémentaire et si vous avez des questions sur ce produit, merci de vous adresser à votre agent local ou consulter notre site www.joyetech.com.

Comment utiliser:

Mise sous tension et hors tension: cliquez 5 fois sur le bouton de mise en marche, la bande lumineuse et le logo Joyetech clignotent 5 fois pour indiquer qu'ils sont prêts à l'emploi. Cliquez sur le bouton de tir de la même manière, l'appareil sera éteint.

Vapez: Maintenez le bouton de tir et inspirez par l'embout. Relâchez le bouton pour expirer.

Chargement: Chargez simplement la batterie EXCEED Box en la connectant avec l'adaptateur mural ou l'ordinateur via un câble USB. L'affichage à DEL reste allumé pendant la charge et s'éteint une fois complètement chargé.

Lumière LED: La lumière LED et le logo Joyetech seront allumés pendant que vous vapez. Vous pouvez toujours choisir de l'éteindre. Éteignez l'appareil, appuyez longuement sur le bouton de tir pendant 10s. Le voyant DEL clignotera une fois en orange pour indiquer qu'il est éteint. Répétez l'étape ci-dessus, la lumière LED clignotera une fois en blanc.

Changer les modes:

Lorsque l'appareil est allumé, cliquez trois fois sur le bouton de tir pour basculer entre le mode de sortie de tension directe (lumière blanche) et le mode de sortie de tension constante (lumière orange).

Fonctions:

Protection contre les courts-circuits:

1. La puissance d'entrée sera directement coupée si un court-circuit se passe. Une charge est nécessaire pour réactiver

1 | French

la batterie.

2. Si un court-circuit se produit avant l'utilisation : Le bouton lumineux clignote pendant 5 fois, puis l'appareil se met hors tension.

3. Si un Court-circuit se produit pendant l'utilisation : le bouton clignote pendant 3 fois avant que l'appareil se mette hors tension (reset)

Protection de l'atomiseur:

L'EXCEED Box battery permet de vaper pendant 15 secondes. Une fois dépassée la lumière clignote 10 fois.

Protection contre la basse tension: Quand la tension de la batterie est inférieure à 3.3V, le bouton clignote 40 fois avant de verrouiller la batterie. La protection se lève dès que la batterie est en charge.

Test de la résistance:

1. Lorsque la tête d'atomiseur est > 3ohm, le voyant clignote lentement si vous appuyez sur le bouton.

2. Lorsque la tête d'atomiseur est < 0,2ohm, le voyant clignote rapidement 5 fois, ce qui implique une faible production de vapeur ou un potentiel court-circuit.

Fonction d'affichage de la batterie:

Vie de la batterie	Indication de la lumière
81%-100%	5 bars
61%-80%	4 bars
41%-60%	3 bars
21%-40%	2 bars
1-20%	1 bar

French | 2

Batterie utilisant:

1. Utilisez des équipements de recharge appropriés par des fournisseurs réputés.

2. Placez les piles sur une surface dure lors de la charge.

3. Désactivez l'appareil s'il n'est pas utilisé.

4. Utilisez un chiffon sec pour nettoyer la batterie et ses bornes au besoin.

5. N'utilisez pas de piles avec des coquilles déchirées.

6. Ne laissez pas les batteries en charge sans surveillance.

7. N'exposez pas la batterie à une chaleur extrême, à une lumière directe ou directe.

8. Tenir à l'écart de l'eau ou de tout liquide.

Précautions:

1. N'utilisez pas l'appareil dans des conditions humides ou poussiéreuses.

2. Connectez le port USB et le chargeur correctement. Débranchez le chargeur lorsque la charge est terminée.

3. Ne placez pas l'appareil dans votre poche ou votre sac à main directement; Ne le mélangez pas avec des pièces de monnaie, des bijoux ou d'autres objets difficiles.

4. Le chargeur et la batterie peuvent chauffer lors de la recharge, évitez les gaz inflammables, les liquides ou d'autres matériaux.

Attention:

1. Tenir hors de la portée des enfants.

2. Cet appareil n'est pas recommandé pour les personnes de moins de 18 ans ou les non-fumeurs.

3. Cet appareil ne convient pas aux femmes enceintes ou allaitantes.

4. Cet appareil ne convient pas aux personnes allergiques ou sensibles à la nicotine ou à ceux qui ne peuvent pas utiliser de produits de nicotine pour des raisons de santé.

3 | French

5. Cet appareil ne convient pas aux personnes atteintes de maladies cardiovasculaires ou respiratoires.

6. Cet appareil ne convient pas aux personnes qui souffrent de maladies comme la dysfonction cardiaque, l'hypertension artérielle ou le diabète.

Attention:

1. N'utilisez que votre appareil réparé par Joyetech. N'essayez pas de réparer l'appareil par vous-même, car des dégâts ou des blessures peuvent survenir.

2. Ne laissez pas l'appareil à des températures élevées ou à des conditions humides car cela pourrait endommager l'appareil. La température de fonctionnement appropriée est comprise entre 0°C et 45°C pendant la charge et -10°C à 60°C pendant l'utilisation.

3. Ne tentez pas de combiner l'appareil avec des parties d'autres marques de cigarettes électroniques. Joyetech ne prendra pas ses responsabilités et votre garantie sera nulle si des dommages causés par cette voie.

Conditions de garantie:

Veuillez vous référer à votre carte de garantie du produit Joyetech. Nous ne sommes pas responsables des dommages causés par l'erreur de l'utilisateur. Notre garantie n'est pas valable pour les produits achetés auprès de fournisseurs tiers.

Joyetech s'engage à fournir une réparation sous garantie selon les termes et conditions suivants:

1. Cette garantie fournit une réparation gratuite pour les marchandises défectueuses de la marque Joyetech. La période de garantie est de 90 jours à compter de la date d'achat par l'utilisateur final.

2. Cette garantie peut être annulée à la suite de l'une des conditions suivantes:

* Le client ne fournit pas de carte de garantie et le reçu d'achat original.

French | 4

* L'échec de la marchandise ou un dommage est causé par une mauvaise utilisation ou une réparation non autorisée.

* L'échec de la marchandise ou un dommage résultant d'une force excessive telle que la chute.

* L'échec de la marchandise ou un dommage résultant de l'utilisation en dehors des conditions de fonctionnement recommandées (voir les précautions dans le manuel d'utilisation).

* Défaillance de la marchandise ou dommages causés par une mauvaise utilisation de l'eau ou d'un autre liquide (voir le manuel d'utilisation pour les instructions d'utilisation).

* Défaillance de la marchandise ou dommages causés par l'utilisation avec des composants non-Joyetech (chargeur, batterie et câble d'alimentation).

3. Cette garantie ne couvre pas les objets personnels ou les biens consommables et les pièces jointes, y compris, mais sans s'y limiter: l'embout buccal, la cartouche, la tête de l'atomiseur, le cordon et la gaine en cuir.

4. Cette garantie ne couvre pas les produits de marque non-Joyetech. Cette garantie n'est valable que pour les produits éligibles de la marque Joyetech pendant la période de garantie de 90 jours après la date d'achat, comme indiqué sur la preuve d'achat.

Joyetech se réserve le droit de décision finale dans tous les cas de garantie.

Joyetech peut interpréter et réviser le contenu de ces termes de garantie.

5 | French

Gebrauchsanweisung:

Vielen Dank dass Sie sich für Joyetech entschieden haben! Bitte lesen Sie aufmerksam diese Anleitung durch bevor Sie Ihr Gerät in Betrieb nehmen. Nur so kann eine korrekte Nutzung gewährleistet werden. Falls Sie weitere Fragen haben und zusätzliche Informationen benötigen bezüglich unserer Produkte, setzen Sie sich bitte mit unserem Lokalen Ansprechpartner in Verbindung oder besuchen Sie unsere Website: www.joyetech.com

Gebrauchsanleitung:

Ein- und ausschalten: Klicken Sie fünf Mal hintereinander auf die Feuertaste, der Lichtstreifen und das Joyetech-Logo blinken fünfmal, um anzuzeigen, dass es betriebsbereit ist. Ebenso können Sie das Gerät ausschalten.

Vaping: Halten Sie den Feuerknopf gedrückt und atmen Sie durch das Mundstück ein. Lassen Sie den Knopf los, um auszuatmen.

Laden: Laden Sie einfach die EXCEED BOX-Batterie auf, indem Sie sie über ein USB-Kabel mit dem Wandadapter oder Computer verbinden. Die LED-Anzeige leuchtet während des Ladevorgangs und erlischt nach dem Laden.

LED-Licht: Das LED-Licht und das Joyetech-Logo leuchten während des Dampfens. Sie können es dennoch deaktivieren. Schalten Sie das Gerät aus und drücken Sie 10 Sekunden lang die Feuertaste. Die LED-Leuchte blinkt einmal orange, um anzuzeigen, dass diese ausgeschaltet ist. Wiederholen Sie den obigen Schritt, die LED-Leuchte blinkt einmal in weiß. Dann ist die Beleuchtung wieder aktiviert.

Wechseln Sie die Modi:

Wenn das Gerät eingeschaltet ist, klicken Sie dreimal auf die Feuertaste, um zwischen dem Direktausgabemodus (Weißlicht) und dem konstante Ausgangsspannung Modus (oranges Licht) zu wechseln.

Functions:**Überspannungsschutz:**

German | 1

- Das Gerät schaltet sich sofort ab aufgrund der Steuerung im electronic power board und das Gerät muß aufgeladen werden.
- Überspannung vor der Nutzung: Die Feuertaste blinkt 5 x und das Gerät schaltet sich ab.
- Überspannung während der Nutzung: Die Feueraste blinkt 3 x und das Gerät macht einen Reset.

Schutz des Verdampfers:

Die EXCEED BOX battery ist mit einem 15 Sekunden Schutz ausgestattet. Wird die Feuertaste länger als 15 Sekunden gedrückt schaltet sich das Gerät ab und die Feuertaste blinkt 10 mal weiß.

Niederspannungsschutz:

Sinkt die Batteriespannung unter 3,3 V blinkt die Feuertaste 40 x und das Gerät schaltet sich aus. Die Feuertaste ist so lange blockiert bis die Batterie bis zur notwendigen Minimalspannung aufgeladen ist.

Widerstandsprüfung

- Liegt der Widerstand bei > 3 Ohm blinkt das Licht langsam wenn Sie die Feuertaste drücken.
- Liegt der Widerstand bei < 0.2 Ohm blinkt das Licht 5mal in schneller Folge. Gefahr der Überspannung möglich.

Batterie-Anzeige-Funktion:

Akkuanzeige	Lichtanzeige
81%-100%	5 Balken
61%-80%	4 Balken
41%-60%	3 Balken
21%-40%	2 Balken
1-20%	1 Balken

2 | German

Gebrauch von Akkus:

- Verwenden Sie bitte ausschließlich Aufladegeräte von Markenherstellern.
- Legen Sie bitte die Akkus auf eine harte Oberfläche, wenn Sie diese aufladen.
- Schalten Sie das Gerät bitte aus, wenn Sie es nicht benutzen.
- Verwenden Sie bitte trockenes Tuch, um den Akku und seine Anschlüsse bei Bedarf zu reinigen.
- Verwenden Sie keine Akkus mit beschädigter Oberfläche.
- Lassen Sie die Akkus während des Aufladevorgangs nicht unbeaufsichtigt.
- Setzen Sie den Akku keiner extremen Hitze, Kälte oder direkter Sonneneinstrahlung aus.
- Von Wasser oder anderen Flüssigkeiten fernhalten.

Bitte Beachten!

- Verwenden Sie das Gerät nicht bei stürmischem oder staubigen Wetter.
- Verbinden Sie das Ladekabel am USB Port fest. Entfernen Sie das Ladekabel wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.
- Legen Sie das Gerät nicht lose in die Tasche oder Handtasche; nicht mit Münzen, Schmuck oder andere harte Gegenstände transportieren.
- Verwenden Sie bitte empfohlene Aufladegeräte mit einem Entladestrom von 5V/1A.
- Das Gerät, die Akkus und das Aufladegerät können während des Aufladevorgangs heiß werden. Halten Sie daher diese Gegenstände von leicht entflammaren Gasen, Flüssigkeiten und anderen Materialien fern.

Warnhinweis:

- Von Kindern fernhalten.
- Dieses Gerät ist nicht zur Verwendung durch Personen unter 18 Jahren oder Nichtraucher empfohlen.
- Dieses Gerät ist nicht geeignet für schwangere oder stillende Frauen.
- Dieses Gerät ist nicht geeignet für Menschen, die auf Nikotin allergisch oder empfindlich reagieren bzw. die

German | 3

- Nikotinprodukte aus gesundheitlichen Gründen nicht verwenden sollen.
- Dieses Gerät ist nicht geeignet für Menschen, die Herz-Kreislaufkrankungen oder Erkrankungen der Atemwege haben.
 - Dieses Gerät ist nicht geeignet für Menschen, die Krankheiten wie Herzerkrankungen, Bluthochdruck oder Diabetes haben.

Bitte Beachten!

- Lassen Sie das Gerät nur direkt von Joyetech reparieren. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbständig zu reparieren um weitere Schäden und/oder Personenschäden zu vermeiden.
- Das Gerät sollte bei einer Temperatur von -10°C (14°F) bis 60°C (140°F) betrieben und zwischen 0°C (32°F) bis 45°C (113°F) aufgeladen werden. Zu hohe Temperaturen und hohe Luftfeuchtigkeit schaden ihm.
- Wenn Sie das Gerät mit nicht autorisierten Komponenten verwenden, kann dies die Funktionsweise des Gerätes beeinträchtigen und zu Schäden führen. Für diese Schäden wird keine Haftung übernommen und führt zum Verlust der Garantieleistungen.

Garantie Bestimmungen:

Bitte lesen Sie aufmerksam Ihre Joyetech Produktgarantiekarte. Wir sind nicht für Schäden die durch unsachgemäße Nutzung verursacht wurden verantwortlich. Unsere Garantie erstreckt sich nicht auf Produkte von Drittanbietern.

Unter folgenden Bedingungen bereitet Joyetech Garantieleistungen und Reparaturen:

- Die Garantie umfasst kostenlose Reparaturleistungen für defekte Joyetech Geräte und Komponenten. Die Gewährleistungsfrist beträgt 90 Tage ab dem Kaufdatum des Endverbrauchers.
- Diese Garantieleistung kann verfallen bzw. abgelehnt werden wenn folgende Bedingungen eintreten.

4 | German

- * Der Kunde bietet keine Garantiekarte und keinen Originalkaufbeleg.
- * Bei unsachgemäßen Gebrauch oder nicht autorisierte Reparatur.
- * Bei Schäden die durch Gewaltanwendung oder durch einen Sturz erfolgten.
- * Schäden die aufgrund der nicht Beachtung der empfohlenen Betriebsbedingungen (siehe unter bitte beachten im Benutzerhandbuch) aufgetreten sind.
- * Schäden die durch falsche Verwendung von Wasser oder anderen Flüssigkeiten verursacht wurden (siehe Gebrauchsanleitung).
- * Schäden die aufgrund durch nicht von Joyetech autorisierten Komponenten verursacht wurden. (Ladegerät, Batterie und Netzkabel).

3. Diese Garantie gilt nicht für persönliche Gegenstände oder Verbrauchs- und Verschleißteile wie: Mundstück, Tanks, Verdampferköpfe, Anhänger und Lederetuis.

4. Diese Garantie erstreckt sich nur auf original Joyetech Markenprodukte. Diese Garantie erstreckt sich auf die beschriebenen Komponenten der Marke Joyetech während der Garantiezeit von 90 Tagen nach dem Kaufdatum. Das Datum auf der Quittung ist maßgebend.

Joyetech behält sich das Recht einer genauen Prüfung bis zur endgültigen Entscheidung bei allen Garantiefällen vor. Joyetech behält sich das Recht vor die Gewährleistungsbedingungen zu überarbeiten.

German | 5

Перед использованием:

Благодарим вас за выбор продукции компании Joyetech! Пожалуйста, внимательно прочитайте данное руководство перед началом использования продукта. Если вам потребуется дополнительная информация, появятся вопросы по устройству или его эксплуатации, пожалуйста, проконсультируйтесь с продавцом или посетите наш официальный сайт www.joyetech.com.

Инструкция по использованию:

Включение/выключение: быстро нажмите кнопку Fire 5 раз, индикация и лого Joyetech загорится 5 раз в подтверждение включения устройства. Повторите действие для выключения устройства.

Парение: нажмите и удерживайте кнопку Fire одновременно с затяжкой. Отпустите кнопку по завершению.

Зарядка: батарея EXCEED BOX заряжается от любого подходящего адаптера питания или компьютера.

Индикация включена на протяжении процесса и погаснет при полной зарядке.

Индикация: индикация и лого Joyetech светятся при использовании. Вы можете отключить индикацию, для этого удерживайте кнопку Fire на выключенном устройстве в течении 10 секунд. Индикация мигнёт оранжевым в подтверждение. Для включения повторите действие — индикация мигнёт белым.

Переключение режимов:

На включенном устройстве нажмите Fire 3 раза для переключения режима прямого разряда (белый цвет) и постоянного разряда (оранжевый цвет).

Функции:**Защита от короткого замыкания:**

1. В некоторых случаях, при коротком замыкании, устройство отключается.

Для возобновления работы необходимо подключить аккумулятор к зарядному устройству.

2. Короткое замыкание перед использованием: индикатор моргнет 5 раз, устройство отключится.

3. Короткое замыкание во время использования: индикатор моргнет 3 раза.

Защита испарителя:

Если кнопка остаётся нажатой более 15 секунд, индикатор моргнет 10 раз и питание автоматически отключится.

Защита от переразряда:

В том случае, если напряжение аккумуляторной батареи опустится ниже 3.3 В, индикатор моргнёт 40 раз, а сигарета перейдёт в режим сна. Для выхода из режима подключите зарядное устройство.

Проверка сопротивления:

1. Если сопротивление атомайзера находится в пределах >3Ом, при нажатии на кнопку индикатор будет медленно мигать.

2. Если сопротивление атомайзера опустится ниже 0.2Ом индикатор моргнёт 5 раз.

Индикация заряда аккумулятора:

Заряд батареи	Индикация
81%-100%	5
61%-80%	4
41%-60%	3
21%-40%	2
1-20%	1

Предупреждения:

1. Не используйте устройство под дождем и в условиях запыления.

2. Всегда подключайте USB-кабель правильно. Отключайте кабель, если вы не производите зарядку аккумуляторов.

3. Не кладите устройство в карман или сумку без чехла или иной защиты, не храните его вместе с монетами, ювелирными украшениями и другими твердыми предметами.

4. Так как зарядное устройство и аккумуляторы могут нагреваться во время зарядки, производите зарядку вдали от легковоспламеняющихся газов, жидкостей и иных легковоспламеняющихся материалов.

Внимание:

1. Не допускайте попадания устройства к детям.

2. Это устройство не предназначено для использования некурящими и лицами, не достигшими 18-летнего возраста.

3. Это устройство не предназначено для использования беременными или кормящими грудью женщинами.

4. Это устройство не предназначено для использования лицами, страдающими от аллергической реакции на никотин, или лицами, которым противопоказаны никотиносодержащие продукты.

5. Это устройство не предназначено для использования лицами, имеющими сердечно-сосудистые заболевания или заболевания органов дыхания.

6. Это устройство не предназначено для использования лицами, имеющими нарушения в работе сердца, повышенное кровяное давление или диабет.

7. Устройство является технически сложным товаром бытового назначения.

8. Устройство надлежащего качества обмену и возврату не подлежит.

Меры предосторожности:

1. Это устройство может быть отремонтировано только в авторизованных сервисных центрах Joyetech.

Попытка неавторизованного или самостоятельного ремонта может привести к его повреждению и быть опасной

для вашего здоровья.

2. Устройство не следует хранить или эксплуатировать в условиях повышенной влажности. Допустимый диапазон температур от 0ℳ до 45ℳ при зарядке и от -10ℳ до 60ℳ при использовании или хранении.

3. Не следует использовать это устройство с комплектующими, произведенными другими компаниями. В случае такого использования Joyetech снимает с себя обязательства по гарантии и не несет ответственности за любые повреждения, произошедшие вследствие этого.

4. Не следует ронять устройство или подвергать его чрезмерным физическим нагрузкам.

5. Устройство допускается к использованию только по назначению, не пытайтесь использовать его для других целей.

Гарантийные обязательства:

Мы не несем ответственности за любые повреждения, случившиеся вследствие ошибки пользователя или нарушения им правил эксплуатации устройства. Наша гарантия распространяется только на устройства, приобретенные у авторизованных реселлеров.

Условия гарантийного обслуживания:

Срок гарантийного обслуживания (гарантийный срок) составляет 90 дней с момента приобретения устройства. Гарантийное обслуживание осуществляется только в официальных сервисных центрах Joyetech.

Бесплатный гарантийный ремонт устройства осуществляется в пределах гарантийного срока в случае выявления производственного брака.

Гарантия не распространяется на следующие случаи:

- если недостатки возникли после передачи устройства потребителю вследствие нарушения потребителем требований руководства пользователя, правил хранения, транспортировки устройства, действий третьих лиц

или обстоятельств непреодолимой силы;

- если неисправность устройства возникла в результате удара, падения, чрезмерного физического воздействия, контакта с водой или иными жидкостями.

- при обнаружении механических повреждений, следов агрессивных сред и высоких температур, а также попадания внутрь инородных предметов и жидкостей;

- при попытке самостоятельного ремонта устройства потребителем и/или ремонта устройства вне официального сервисного центра Joyetech.

Гарантия не распространяется на расходные материалы и предметы личной гигиены, такие как сменные испарители, мундштуки, чехлы, ремешки и т.п.

Производитель оставляет за собой право окончательного решения по всем гарантийным случаям.

Aviso de uso:

¡Gracias por elegir los productos Joyetech! Por favor, lea atentamente este manual para garantizar su uso adecuado. Para más información o preguntas acerca del producto y su uso, por favor consulte su distribuidor Joyetech más cercano o visite nuestra web www.joyetech.com

Cómo utilizar:

Encendido y apagado: Haga clic en el botón de encendido 5 veces en rápida sucesión, la barra de luz y el logotipo de Joyetech parpadearán 5 veces para indicar que el dispositivo está listo para usar. Haga clic en el botón de encendido de la misma manera, el dispositivo se apagará.

Vaping: Mantenga presionado el botón de encendido e inhale a través de la boquilla. Suelta el botón para exhalar.

Carga: Simplemente cargue la batería EXCEED BOX conectándolo con el adaptador de pared o el ordenador a través del cable USB. La pantalla LED se mantiene encendida cuando el dispositivo está cargando y se apagará después de terminar la carga.

Luz LED: La luz LED y el logotipo de Joyetech estarán encendidos mientras el vapeo. También puede elegir apagarlo. Apague el dispositivo, mantenga presionado el botón de encendido por 10 segundos. La luz LED se parpadeará una vez en naranja para indicar que la luz LED está apagada. Repita el paso anterior, la luz LED se parpadeará una vez en blanco, y luego la luz LED está encendido nuevamente.

Cambiar los modos:

Cuando el dispositivo está encendido, haga clic en el botón de encendido 3 veces para cambiar entre el modo de salida directa (luz blanca) y el modo de salida de tensión constante (luz naranja).

Funciones:

Protección contra cortocircuito:

Spanish | 1

1. La entrada de energía se cortará directamente debido a que la placa de alimentación eléctrica se necesita cargar para reactivarse.
2. Cortocircuito antes del uso: la luz del botón parpadeará 5 veces y luego se apagará.
3. Cortocircuito durante el uso: la luz del botón parpadeará 3 veces antes del cortocircuito (reajuste)

Protección del atomizador:

Presione el botón durante 15 segundos para cortar la salida, y la luz blanca parpadeará 10 veces. Cuando se suelta el botón, la luz dejará de parpadear.

Protección de bajo voltaje:

Cuando el voltaje de la batería es inferior a 3,3 V, la luz del botón parpadeará 40 veces y el dispositivo se apagará. No se podrá encender el dispositivo al presionar el botón.

Examen de resistencia:

1. Cuando la resistencia en el extremo de salida es mayor que 3ohm, la luz parpadeará lentamente si se presiona el botón.
2. Cuando la resistencia en el extremo de salida es menor que 0,2ohm, la luz parpadeará rápidamente por 5 veces para sugerir una salida de potencia baja o un posible cortocircuito.

Función de visualización de la batería:

Vida de Batería	Indicación de luz
81%-100%	5 barras
61%-80%	4 barras
41%-60%	3 barras
21%-40%	2 barras
1-20%	1 barras

2 | Spanish

Uso de Batería:

1. Por favor, utilice el cargador correcto de proveedores de confianza.
2. Por favor, ponga las pilas en una superficie dura durante la carga.
3. Por favor, apague el dispositivo cuando no esté en uso.
4. Por favor, utilice un paño seco para limpiar la batería y sus terminales cuando sea necesario.
5. No utilice baterías con las cubiertas rotas.
6. No deje las baterías durante la carga sin vigilancia.
7. No esponga la batería a altas/bajas temperaturas o bajo la luz solar directa.
8. Mantenga la batería lejos del agua o cualquier líquido.

Precauciones:

1. No utilice el dispositivo en tiempo tormentoso o en condiciones extremas de polvo.
2. Conecte el puerto USB y el cargador correctamente. Desenchufe el cargador cuando se haya completado la carga.
3. No ponga el dispositivo en el bolsillo o en el bolso directamente; no lo mezcle con monedas, joyas u otros objetos duros.
4. El cargador y la batería pueden calentarse durante la carga, manténgalos alejados de gases, líquidos u otros materiales.

Advertencia:

1. Mantener fuera del alcance de los niños.
2. Este dispositivo no está recomendado para su uso por personas menores de 18 años o no fumadores.
3. Este dispositivo no es adecuado para ser utilizado por mujeres embarazadas o en periodo de lactancia.
4. Este dispositivo no es adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina o los que no pueden utilizar productos de nicotina por razones de salud.
5. Este dispositivo no es adecuado para su uso por personas con enfermedad cardiovascular o enfermedad respiratoria.
6. Este dispositivo no es adecuado para su uso por personas que tengan enfermedades como la disfunción cardíaca,

Spanish | 3

presión arterial alta o diabetes.

Atención:

1. Sólo tiene su dispositivo reparado por Joyetech. No intente reparar el aparato usted mismo ya que podría provocar daños o lesiones personales.
2. El dispositivo se debe usar bajo condiciones secas. La temperatura apropiada está entre 0 °C a 45 °C durante la carga y entre -10 °C a 60 °C mientras está siendo utilizado.
3. El dispositivo está diseñado con componentes auténticos de Joyetech. La aplicación del dispositivo con componentes no autorizados puede hacer que el dispositivo no funcione correctamente y / o tenga daños.

Garantía:

Por favor, consulte la tarjeta de garantía del producto Joyetech. No nos hacemos responsables de cualquier daño causado por un error humano. Nuestra garantía no se hace cargo de los productos comprados a terceros proveedores.

Joyetech se compromete a prestar reparaciones bajo conformidad de la garantía según los siguientes términos y condiciones:

1. Esta garantía cubre la reparación de forma gratuita por defecto de mercancía de la marca Joyetech. El periodo de garantía es de 90 días desde la fecha de compra por parte del usuario final.

2. Esta garantía puede ser anulada según las siguientes condiciones:

- * El cliente no proporciona la tarjeta de garantía y el recibo de compra original.
- * La mercancía dañada o deteriorada producto de un uso inadecuado o de reparaciones no autorizadas.
- * La mercancía dañada o deteriorada resultado de una caída con excesiva fuerza.

4 | Spanish

* La mercancía dañada o deteriorada resultado de una manipulación sin respetar las condiciones de funcionamiento recomendadas (ver precauciones en el manual de uso).

* La mercancía dañada o deteriorada producto de un uso inadecuado de agua u otro líquido (consulte el manual de instrucciones).

*La mercancía dañada o deteriorada producto del uso de repuestos que no son de la marca Joyetech (cargador, batería y cable de alimentación).

3.Esta garantía no cubre los artículos personales o bienes de consumo y otros accesorios sin limitarse únicamente a: boquillas, cartucho, cabeza de atomizador, colgante y fundas.

4.Esta garantía no cubre los productos que no sean de la marca Joyetech. Esta garantía es únicamente válida para los productos de la marca Joyetech durante el periodo de garantía de 90 días después de la fecha de compra como se indica en el comprobante de compra.

Joyetech se reserva el derecho de la decisión final en todos los casos de garantía. Joyetech puede interpretar y revisar el contenido de las condiciones de la garantía.

Spanish | 5

Avviso per l'uso:

Grazie per aver scelto un prodotto Joyetech! Leggere attentamente questo manuale prima dell'uso per assicurarne il corretto utilizzo. Se avete bisogno di ulteriori informazioni o avete domande sul prodotto o sul suo utilizzo, consultate il venditore Joyetech più vicino o visitate il nostro sito web all'indirizzo www.joyetech.com.

Modo d'uso:

Accensione e spegnimento: Fare clic sul pulsante di accensione per 5 volte in rapida successione, la striscia luminosa e il logo Joyetech lampeggeranno 5 volte per indicare che il dispositivo è pronto per l'uso. Facendo clic sul pulsante di accensione allo stesso modo, il dispositivo verrà spento.

Svapare: Tenere premuto il pulsante di accensione e inalare attraverso il boccaglio. Rilasciare il pulsante ed espirare. **Ricarica:** Caricare la batteria EXCEED Box collegandola ad un adattatore a muro o ad un computer tramite cavo USB. L'indicatore LED si accende durante la ricarica e si spegne quando la batteria ha raggiunto la carica completa.

Luce del LED: La spia luminosa del LED e il logo Joyetech saranno accesi mentre si svapa. È comunque possibile scegliere di disattivarli. Spegnerne il dispositivo, premere a lungo il pulsante di accensione per 10 secondi. La spia del LED lampeggerà una volta in arancione per indicare che il dispositivo è spento. Ripetere il passo precedente, la spia del LED lampeggerà una volta in bianco. In questo modo è di nuovo acceso.

Cambio di modalità:

Quando il dispositivo è acceso, fare clic sul pulsante di accensione 3 volte per passare dalla modalità di uscita diretta (luce bianca) alla modalità di uscita a tensione costante (luce arancione).

Funzioni:

Protezione da cortocircuito:

1, L'ingresso della corrente si chiuderà automaticamente a causa della scheda di alimentazione elettrica e ha bisogno

1 | Italian

della ricarica per riattarsi.

2, Cortocircuito prima dell'uso: la spia del pulsante lampeggia per 5 volte e poi si spegne.

3, Cortocircuito durante l'uso: la spia del pulsante lampeggia per 3 volte prima del cortocircuito (reset)

Protezione dell'atomizzatore:

Premere il pulsante per 15 secondi per chiudere l'uscita, la Luce bianca lampeggerà per 10 volte. Rilasciare il pulsante e la spia smette di lampeggiare.

Protezione di bassa tensione:

Quando la tensione della batteria è inferiore a 3,3V, la spia del pulsante lampeggia per 40 volte e il dispositivo si spegne. Se si preme il pulsante, il dispositivo non si accende.

Esame della resistenza:

1, quando la resistenza in uscita è >3ohm, la luce lampeggia lentamente se si preme il pulsante.

2, Quando la resistenza all'estremità di uscita è <0,2ohm, la spia lampeggia rapidamente per 5 volte, suggerendo una uscita bassa o un potenziale cortocircuito.

Funzione di visualizzazione della batteria:

Vita della batteria	Indicazione luminosa
81%-100%	5 barre
61%-80%	4 barre
41%-60%	3 barre
21%-40%	2 barre
1-20%	1 barre

Italian | 2

Uso della batteria:

1. Si prega di utilizzare apparecchiature di ricarica corrette di fornitori affidabili.
2. Si prega di mettere le batterie su una superficie dura durante la ricarica.
3. Spegnerne il dispositivo quando non è in uso.
4. Si prega di utilizzare un panno asciutto per pulire la batteria e i relativi terminali quando è necessario.
5. Non usare batterie con involucri strappati.
6. Non lasciare incustodite le batterie ricaricabili.
7. Non esporre la batteria a calore eccessivo, freddo o luce diretta del sole.
8. Tenere lontano da acqua o liquidi.

Precauzioni

1. Non utilizzare il dispositivo in caso di maltempo o in presenza di polvere.
2. Collegare la porta USB e il caricabatterie in modo corretto. Scollegare il caricabatterie quando la carica è completata.
3. Non mettere il dispositivo in tasca o in borsa direttamente; non mischiare con monete, gioielli o altri oggetti duri.
4. Il caricatore e la batteria possono riscaldarsi durante la ricarica, tenere lontano da gas infiammabili, liquidi o altri materiali.

Avviso:

1. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
2. Questo dispositivo non è raccomandato per l'uso da parte di giovani sotto i 18 anni o non fumatori.
3. Questo dispositivo non è adatto per l'uso da parte di donne in stato di gravidanza o in allattamento.
4. Questo dispositivo non è adatto per l'uso da parte di persone che sono allergiche o sensibili alla nicotina o coloro che non possono utilizzare i prodotti alla nicotina per motivi di salute.
5. Questo dispositivo non è adatto all'uso da parte di persone con malattie cardiovascolari o malattie respiratorie.
6. Questo dispositivo non è adatto all'uso da parte di persone che hanno malattie come la disfunzione cardiaca,

3 | Italian

pressione alta o diabete.

Attenzione:

1. Il dispositivo deve essere riparato solamente da Joyetech. Non tentare di riparare l'apparecchio da soli, in quanto si possono verificare danni o lesioni personali.
2. Non esporre il dispositivo a temperature elevate o a condizioni di umidità, in quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo. La temperatura di funzionamento appropriata è da 0°C a 45°C durante la carica e da -10°C a 60°C durante l'uso.
3. Non tentare di combinare il dispositivo con parti di altre marche di sigarette elettroniche. Joyetech non si assumerà la responsabilità e la garanzia sarà nulla in caso di danni causati da questo modo.

Termini di garanzia:

Si prega di consultare la scheda di garanzia del prodotto Joyetech. Noi non siamo responsabili per qualsiasi danno causato da un errore dell'utente. La garanzia non è valida per i prodotti acquistati presso fornitori terzi.

Joyetech si impegna a fornire la riparazione in garanzia secondo i seguenti termini e condizioni:

1. Questa garanzia copre la riparazione gratuita dei prodotti di marca Joyetech. Il periodo di garanzia è di 90 giorni dalla data di acquisto da parte dell'utente finale.

2. La garanzia può essere annullata in base alle seguenti condizioni:

- * Il cliente non presenta la scheda di garanzia e lo scontrino originale di acquisto;
- * Il danno o il deterioramento del prodotto è causato da un uso non adeguato o da riparazioni non autorizzate;
- * Il prodotto è danneggiato o deteriorato a causa di cadute o forti colpi subiti.
- * Il danno del prodotto è causato non rispettando le condizioni d'uso raccomandate (vedere la sezione PRECAUZIONI di questo manuale).

Italian | 4

* Il danno del prodotto è causato dall'uso improprio di acqua o un altro tipo di liquido (consultare il manuale di istruzioni).
* Il danno del prodotto è causato dall'uso non autorizzato di ricambi diversi da quelli marchiati Joyetech (quali caricatore, batteria e cavo di alimentazione).

3. La garanzia non copre gli articoli personali o materiali di consumo ed altri accessori quali: boccagli, cartucce, testa dell'atomizzatore, collane e protettori.

4. Questa garanzia non copre i prodotti che non siano di marca Joyetech. La garanzia è valida solo ed esclusivamente per i prodotti di marca Joyetech nel periodo di 90 giorni dalla data di acquisto come indicato sullo scontrino di acquisto.

**Joyetech si riserva il diritto della decisione finale in tutti i casi di garanzia.
Joyetech può interpretare e revisionare il contenuto delle condizioni di garanzia.**

5 | Italian

使用上の注意：

Joyetechをお選びいただき、ありがとうございます。ご使用前には、このマニュアルを熟読して、ご使用が正しいことを確実にしてください。追加の情報を必要とするか、製品やその使用についてのご質問があれば、地元のJoyetechの代理店にご相談になるか、弊社のウェブサイトwww.joyetech.comをご覧ください。

使用方法：

電源のオン・オフ操作：

点火ボタンを早く5回連続に押し、ライトストリップやJoyetechロゴは5回点滅され、使用準備ができたを示す。同じやり方で点火ボタンを押し、装置は電源オフにする。

電子タバコの吸い方：

点火ボタンを押し続けて、タバコホルダーを通してタバコを吸い、ボタンを放して煙を吐く。

充電：

壁アダプターまたはUSBをパソコンに接続することによって、EXCEED BOXバッテリーを充電する。充電中、LEDが表示し続けて、充電完了すると消える。

LEDライト：

電子タバコを吸う場合、LEDライトやJoyetechロゴが点灯し続けるが、当該機能を閉じることができる。点火ボタンを10秒ほど押し続けて、装置をオフにする。LEDライトは1回点滅（オレンジ色）すると、電源オフにする。前述手順を繰り返すと、LEDライトは再び点滅（白色）して、電源オンにする。

モードの切替：

装置を電源オンにし、点火ボタンを3回押し、直接出力モード（白色ライト）と定電圧出力モード（オレンジ色ライト）で切り替える。

機能：

Japanese | 1

短絡防止：

1. 電源入力は電源ボードによって直接シャットダウンされ、再起動するには充電が必要です。
2. 使用前の短絡：ボタンランプが5回点滅し、電源がオフになります。
3. 使用中の短絡：短絡前にボタンランプが3回点滅します（リセット）。

アトマイザー保護：

出力をオフにするためボタンを15秒間押します。白いランプが10回点滅します。ボタンから指を離すとランプの点滅が停止します。

低電圧防止：

バッテリーの電圧が3.3V以下の場合、ボタンランプが40回点滅し、デバイスの電源はオフになります。ボタンを押しても電源をオンにすることはできません。

抵抗テスト：

1. 出力側の抵抗が3ohm以上の場合、ボタンを押した時にランプがゆっくりと点滅します。
2. 出力側の抵抗が0.2ohm以下の場合、ランプが速く5回点滅し、低出力または短絡の可能性を知らせます。

バッテリー表示機能：

電池寿命	ライト表示
81%-100%	5 bars
61%-80%	4 bars
41%-60%	3 bars
21%-40%	2 bars
1-20%	1 bar

2 | Japanese

バッテリーの使用：

1. 信頼できる供給元による正しい充電装置を使ってください。
2. 充電するときは、バッテリーを固い地面に置いてください。
3. 使用しないときは、装置をオフにしてください。
4. 乾いた布を使って、必要ときに、バッテリーとその端子をきれいにしてください。
5. 裂けたケースにバッテリーを入れて使ってはなりません。
6. 充電中のバッテリーを放置したままにはなりません。
7. バッテリーを極端な熱や寒さや直射日光にさらしてはなりません。
8. 水か、どんな液体にも近づけないでください。

予防措置：

1. 荒天や砂ぼこりの状態で装置を使ってはなりません。
2. USBポートと充電器を適切に接続します。充電が完了したときに、充電器のプラグを抜きます。
3. 装置をポケットやハンドバッグに直接入れてはなりません。装置をコイン、宝石、他の固い物と混ぜ合わせてはいけません。
4. 充電器とバッテリーは、充電中に熱くなることがあるため、可燃性気体、液体、その他の材料から離しておきます。

警告：

1. 子供たちの手の届かない所に置きます。
2. 本装置は、18歳未満か、非喫煙者の人々による使用には推薦されません。
3. 本装置は、妊娠中や母乳養育の女性による使用に適していません。
4. 本装置は、心血管疾患または呼吸器疾患がある人々による使用に適していません。
5. この装置は、心臓機能障害、高血圧症、または糖尿病のような病気にかかった人々による使用に適していません。

Japanese | 3

注意：

1. この装置は、Joyetechのみによる修理とされるよう、お願いします。損害または個人の怪我が発生することがあるために、自分で装置を修理しようとししないでください。
2. 本装置に損害を与えることがあるために、装置を高温となるか、湿気がある状態に置いたままにしないでください。適切な作動温度は、充電中に0°C~45°Cの範囲内であり、使用中に-10°C~60°Cの間です。
3. 本装置を他種の電子タバコのパーツと組み合わせようとしてはいけません。この方法によって生じた、いかなる損害であっても、Joyetechは、責任を負うことなく、お客様の保証は無効となります。

保証の条件：

Joyetech製品の保証カードを参照してください。弊社は、ユーザーのエラーによって生じた、いかなる損害に対しても、責任を負いません。弊社の保証は、第三者ベンダーから購入される製品に有効となりません。

Joyetechは、以下の契約条件に従って、保証期間中に修理を提供することに同意します。

1. この保証では、欠陥のあるJoyetechブランド商品に対して、無料で修理を提供します。保証期間は、エンドユーザーによる購入日から90日です。

2. この保証は、以下のどの状態の結果としても、無効となり得ます。

- * お客様が、保証カードと購入当初の領収書を提供しない。
- * 商品の失陥または損害が、不正使用または無断修理によって引き起こされる。
- * 落下のように、過剰な力の結果となる、商品の失陥または損害。
- * 推薦された作動条件以外の使用の結果となる、商品の失陥または損害（使用マニュアルでの予防措置を参照）。
- * 水または他のリキッドの不正使用に起因する、商品の失陥または損害（操作説明に関する使用マニュアルを参照）。
- * Joyetechではない構成部分を使用したことによる、商品の失陥または損害（充電器、バッテリー、電源ケーブル）。

4 | Japanese

3. この保証では、個人の品目、または消耗品と付属品（以下などを含み、他のいかなる場合も含む）を補償しません。マウスピース、カートリッジ、アトマイザー・ヘッド、飾りひも、革製の外筒。

4. この保証では、いかなるJoyetech以外のブランド製品をも補償しません。この保証は、購入の証拠書類に表示された購入日以後に、90日の保証期間の間に、適格なJoyetechブランドの製品に対してのみ有効です。

Joyetechは、全ての保証事例において、最終的な決定の権利を保有します。Joyetechは、この保証条件の内容を解釈して、修正することができます。

Japanese | 5

Uwagi dotyczące użytkowania:

Dziękujemy za wybór firmy Joyetech. Prosimy o dokładne zapoznanie się z niniejszą instrukcją obsługi, aby zapewnić prawidłowe korzystanie z urządzenia. W razie potrzeby uzyskania dodatkowych informacji lub zadania pytań dotyczących produktu lub jego użytkowania, prosimy o kontakt z lokalnym przedstawicielem Joyetech lub odwiedzenie naszej witryny internetowej pod adresem www.joyetech.com.

Jak używać:

Włączanie i wyłączenie: Kliknij przycisk zapalania szybko 5 razy, pasek świetlny i logo Joyetech migną 5 razy, aby zasignalizować, że jest gotowe do użycia. Kliknij przycisk zapalania w ten sam sposób, urządzenie zostanie wyłączone.
Inhalacja: Przytrzymaj przycisk zapalania i wdychaj poprzez ustnik. Zwolnij przycisk, aby wykonać wydech.
Ładowanie: Wystarczy naładować akumulator EXCEED BOX, podłączając go do adaptera ściennego lub komputera za pomocą kabla USB. Wskaźnik LED świeci się ciągle podczas ładowania i gaśnie po pełnym naładowaniu.
Dioda LED: dioda LED i logo Joyetech będą zapalone podczas inhalacji. Nadsłyszysz zdecydować się na wyłączenie. Wyłącz urządzenie, przytrzymaj przycisk zapalania przez 10 sekund. Dioda LED mignie raz na pomarańczowo, aby wskazać, że jest wyłączona. Powtórz powyższe kroki, dioda LED mignie raz na biało. Potem znów będzie włączone.

Przełączanie trybów:

Gdy urządzenie jest włączone, kliknij przycisk zapalania 3 razy, aby przełączyć między trybem bezpośredniego wyjściowego (białe światło) a trybem stałego napięcia (pomarańczowe światło).

Funkcje:

Ochrona przeciwzwarciowa:

1. Wejście zasilania zostaje bezpośrednio odcięte przez płytkę sterowniczą i wymaga ładowania do ponownej aktywacji.
2. Ochrona przeciwzwarciowa przed aktywacją: przycisk podświetla się 5 razy przed wyłączeniem zasilania.

1 | Polish

3. Ochrona przeciwzwarciowa po aktywacji: przycisk podświetla się 3 razy przed zwarciem (reset).

Ochrona atomizera:

Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 15 sekund, aby wyłączyć wyjście zasilania, co zasignalizowane zostanie 10-krotnym podświetleniem przycisku światłem białym. Zwolnij przycisk, a dioda przestanie migotać.

Ochrona niskonapięciowa:

Gdy napięcie baterii spada poniżej 3,3 V, dioda przycisku zaświeci się 40 razy, po czym nastąpi wyłączenie urządzenia. Ponowne włączenie go przez naciśnięcie przycisku nie będzie możliwe.

Sprawdzanie rezystancji:

1. Gdy rezystancja wyjściowa wynosi >3 oma, dioda zaświeca się z niską częstotliwością po naciśnięciu przycisku.
2. Gdy rezystancja wyjściowa wynosi <0,2 oma, dioda zaświeci się krótko 5 razy, wskazując na niską moc wyjściową lub potencjalne zwarcie.

Wskazania stanu naładowania:

Żywotność baterii	Wskazanie światła
81%-100%	5 barów
61%-80%	4 barów
41%-60%	3 barów
21%-40%	2 barów
1-20%	1 barów

Polish | 2

Korzystanie z baterii akumulatorowej:

1. Prosimy o stosowanie odpowiedniego wyposażenia do ładowania renomowanych dostawców.
2. Podczas ładowania, baterie akumulatorowe należy umieszczać na twardej powierzchni.
3. Urządzenie należy wyłączyć, gdy nie jest używane.
4. W razie potrzeby, do czyszczenia baterii akumulatorowej i jej przyłączy używaj suchej ściereczki.
5. Nie używaj baterii ze zniszczoną obudową.
6. Nie zostawiaj baterii akumulatorowych podczas ładowania bez opieki.
7. Nie wystawiaj baterii akumulatorowej na działanie ekstremalnie wysokiej lub niskiej temperatury lub bezpośrednich promieni słonecznych.
8. Trzymaj z dala od wody lub jakichkolwiek cieczy.

Środki ostrożności:

1. Nie korzystaj z urządzenia podczas burzy lub przy dużym zapyleniu otoczenia.
2. Prawidłowo podłącz port USB i ładowarkę. Odłącz ładowarkę po zakończeniu ładowania.
3. Nie umieszczaj urządzenia bezpośrednio w swojej kieszeni lub torebce, a także razem z monetami, biżuterią lub innymi twardymi przedmiotami.
4. Ładowarka i bateria akumulatorowa mogą się rozgrzać podczas ładowania. Trzymaj z dala od łatwopalnych gazów, płynów lub innych materiałów.

Ostrzeżenie:

1. Trzymaj poza zasięgiem dzieci.
2. Nie zaleca się stosowania urządzenia przez osoby poniżej 18 roku życia lub niepalące.
3. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez kobiety w ciąży lub karmiące piersią.
4. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez osoby cierpiące na alergię lub wrażliwe na nikotynę oraz osoby,

3 | Polish

które nie mogą stosować wyrobów nikotynowych z powodów zdrowotnych.

5. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez osoby z chorobami układu krążenia lub dróg oddechowych.

6. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez osoby z zaburzeniami czynności serca, nadciśnieniem lub cukrzycą.

Uwaga:

1. Urządzenie powinno być naprawiane wyłącznie przez firmę Joyetech. Nie należy próbować naprawiać urządzenia samodzielnie, gdyż może dojść do uszkodzenia lub obrażeń ciała.
2. Nie należy pozostawiać urządzenia w środowisku, w którym panuje wysoka temperatura lub wilgoć, gdyż może ulec uszkodzeniu. Właściwa temperatura pracy wynosi od 0 °C do 45 °C podczas ładowania i -10 °C do 60 °C podczas używania.
3. Nie należy stosować w urządzeniu części innych marek e-papierosów. Firma Joyetech nie bierze na siebie odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody wynikające ze stosowania części innych marek. W takiej sytuacji gwarancja stanie się nieważna.

Warunki gwarancji:

Prosimy o zapoznanie się z treścią karty gwarancyjnej produktów Joyetech. Nie ponosimy odpowiedzialności za ewentualne szkody powstałe w wyniku błęd użytkownika. Gwarancją naszej firmy nie są objęte produkty zakupione u sprzedawców zewnętrznych.

Firma Joyetech zobowiązuje się do naprawy w ramach gwarancji na następujących warunkach:

1. Niniejsza gwarancja zapewnia bezpłatną naprawę wadliwego produktu marki Joyetech. Okres gwarancji wynosi 90 dni od daty zakupu przez użytkownika końcowego.

2. Niniejsza gwarancja może stać się nieważna w wyniku wystąpienia któregokolwiek z następujących warunków:

* Klient nie przedstawił karty gwarancyjnej i oryginalnego dowodu zakupu.

Polish | 4

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane nieprawidłowym użytkowaniem lub nieupoważnioną naprawą.

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane nadmierną siłą, jak na przykład upuszczenie.

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane użytkowaniem w warunkach innych niż zalecane warunki korzystania (patrz Środki ostrożności związane ze stosowaniem w instrukcji obsługi).

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane nieodpowiednim użyciem wody lub innej cieczy (patrz instrukcje użytkowania w instrukcji obsługi).

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane użyciem części innych niż firmy Joyetech (ładowarka, bateria akumulatorowa i kabel zasilający).

3. Niniejsza gwarancja nie obejmuje przedmiotów osobistych lub części eksploatacyjnych i nasadek, w tym między innymi: ustnika, kartridża, głowicy atomizera, smyczy i skórzanej osłonki.

4. Niniejsza gwarancja nie obejmuje produktów marek innych niż Joyetech. Niniejsza gwarancja dotyczy wyłącznie uprawnionych produktów marki Joyetech w okresie gwarancyjnym obejmującym 90 dni od daty zakupu zgodnie z datą na dowodzie zakupu.

Firma Joyetech zastrzega sobie prawo ostatecznej decyzji w każdym przypadku gwarancyjnym.

Firma Joyetech może interpretować i zmieniać treść niniejszych warunków gwarancyjnych.

5 | Polish

Før brug:

Tak fordi du har valgt Joyetech. Sørg for at læse denne manual grundigt igennem før brug for at sikre, at du bruger produktet korrekt. Hvis du har brug for yderligere information eller hvis du har nogle spørgsmål vedrørende produktet eller dets brug, opfordrer vi dig til at kontakte din lokale Joyetech agent, eller besøge vores website på www.joyetech.com.

Sådan bruges:

Tænd og sluk for: Klik hurtigt på brandknappen 5 gange, lysstrimlen og Joyetech-logoet blinker 5 gange for at indikere, at den er klar til brug. Klik på brandknappen på samme måde, enheden slukker.

Vaping: Hold brand knappen og indånder gennem mundstykket. Slip knappen for at trække vejret ud.

Opladning: Du skal blot oplade EXCEED BOX-batteriet ved at forbinde det med vægadapteren eller computeren via USB-kablet. LED-displayet holder på under opladningen og slukker efter fuldt opladet.

Led lys: LED-lyset og Joyetech-logoet vil være tændt mens du våger. Du kan stadig vælge at slukke for det. Sluk for enheden, tryk lang tid på tænd/sluk-knappen i 10 sekunder. LED-lampen blinker en gang i orange for at indikere, at den er slukket. Gentag ovenstående trin, LED lyset blinker en gang i hvidt. Så er det igen.

Skift tilstande:

Når enheden er tændt, skal du klikke på brandknappen 3 gange for at skifte mellem direkte udgangstilstand (hvidt lys) og konstant spændingsudgangstilstand (orange lys).

Funktioner**Kortslutnings-beskyttelse**

1. Strømforsyning ville blive lukket direkte på grund af el-strømkortet og skal oplades igen for at kunne genaktiveres.
2. Kortslutning inden påbegyndelse: Knappens lys blinker 5 gange og slukker derefter.
3. Kortslutning efter påbegyndelse: Knappens lys blinker 3 gange før kortslutning (nulstilling)

Denish | 1

Fordamper-beskyttelse

Tryk på knappen i 15 sekunder for at slukke for enhedens output, og derefter vil den blinke med hvidt lys 10 gange. Giv slip på knappen, og lyset vil stoppe med at blinke.

Lavspændings-beskyttelse

Når batteriets spænding er mindre end 3,3V, blinker knappens lys 40 gange, og enheden slukker derefter. Tryk på knappen for at tænde igen.

Modstands-undersøgelse

1. Når modstanden ved enhedens output er > 3ohm, vil lyset blinke langsomt, hvis du trykker på knappen.
2. Når modstanden ved enhedens output er > 0,2ohm, vil lyset blinke hurtigt 5 gange, hvilket betyder, at der højst sandsynligt er et lavt output eller potentielt set en kortslutning.

Batterivisnings-funktionen

Batteri liv	Lys indikation
81%-100%	5 barer
61%-80%	4 barer
41%-60%	3 barer
21%-40%	2 barer
1-20%	1 bar

2 | Denish

Brug af batteriet:

1. Brug korrekt opladningsudstyr lavet af velrenommerede fabrikater.
2. Læg batterierne på en hård overflade, når de oplades.
3. Sluk enheden når den ikke er i brug.
4. Brug et tørt stykke stof til at rense batteriet og dets terminaler når det er nødvendigt.
5. Brug ikke beskadigede batterier.
6. Efterlad ikke opladende batterier uden opsyn.
7. Udsæt ikke batteriet for ekstrem varme, kulde eller direkte sollys.
8. Undgå kontakt med vand eller andre væsker.

Forholdsregler:

1. Brug ikke enheden i stormvejr eller i støvede omgivelser.
2. Forbind USB-porten og opladeren ordentligt. Tag opladeren ud, når opladningen er færdig.
3. Læg ikke enheden direkte i din lomme eller håndtaske; bland ikke med mønter, smykker eller andre hårde objekter.
4. Opladeren og batteriet kan blive varme når de oplader. Hold dem væk fra brændbare materialer.

Advarsel:

1. Hold produktet væk fra børn.
2. Denne enhed anbefales ikke til brug af personer under 18 eller ikke-rygere.
3. Denne enhed er ikke velegnet til brug af gravide eller ammende kvinder.
4. Denne enhed er ikke velegnet til brug af personer, der er allergiske eller sensitive over for nikotin, eller personer der ikke kan bruge nikotin produkter af helbredsmæssige årsager.
5. Denne enhed er ikke velegnet til brug af personer, der har hjertekarsygdomme eller luftvejssygdomme.
6. Denne enhed er ikke velegnet til brug af personer med sygdomme såsom hjerte dysfunktion, højt blodtryk eller diabetes.

Denish | 3

Vær opmærksom på:

1. Få kun enheden repareret af Joyetech. Forsøg ikke at reparere enheden selv, da uheld eller personlig skade kan forekomme.
2. Lad ikke enheden ligge ved høje temperaturer eller i fugtige omgivelser, da dette kan skade enheden. Passende operationstemperatur er mellem 0°C og 45°C ved opladning, og -10°C og 60°C ved brug.
3. Forsøg ikke at kombinere enheden med dele fra andre mærker af e-cigaretter. Joyetech tager ikke ansvar, og din garanti bliver ugyldig hvis nogen skade sker på denne måde.

Garantibetingelser:

Læs venligst dit Joyetech produktgarantikort. Vi er ikke ansvarlige for skader forårsaget af brugerfejl. Vores garanti er ikke gyldig for produkter købt hos tredjepartsforhandlere.

Joyetech reparerer under garanti i henhold til følgende betingelser:

1. Denne garanti giver dig ret til gratis reparation for defekte Joyetech produkter. Garantiperioden er 90 dage fra den dato, slutbrugeren købte produktet.

2. Denne garanti ugyldiggøres af følgende betingelser:

- *Kunden har ikke garantikortet og den originale kvittering fra købet.
- *Enhedsfejl eller skade sker som følge af upassende brug eller uautoriseret reparation.
- *Enhedsfejl eller skade sker som følge af overdreven kraft, såsom tab.
- *Enhedsfejl eller skade sker som følge af brug uden for de anbefalede brugsforhold (se forholdsregler i brugermanualen).
- *Enhedsfejl eller skade sker som følge af upassende brug af vand eller andre væsker (se brugermanual for brugsinstruktioner).
- *Enhedsfejl eller skade sker som følge af brug med ikke-Joyetech komponenter (oplader, batteri og strømkabel).

4 | Denish

3. Denne garanti dækker ikke personlige dele eller forbrugsvarer og tilbehør, inklusiv men ikke begrænset til: mundstykke, patron, forstøverhoved, nøglesnor og lædertaske.

4. Denne garanti dækker ikke nogen ikke-Joyetech produkter. Denne garanti er kun gyldig for kvalificerede Joyetech produkter i garantiperioden på 90 dage efter datoen på købsbeviset.

Joyetech forbeholder retten til den endelige beslutning i alle garantisager. Joyetech kan tolke og revidere indholdet i disse garantibetingelser.

Denish | 5

Mededeling voor de gebruiker:

Bedankt dat u hebt gekozen voor Joyetech. Lees deze gebruiksaanwijzing grondig voor gebruik zodat u zeker weet dat u het apparaat correct gebruikt. Als u aanvullende informatie wilt of vragen heeft over het product of het gebruik ervan, dan kunt u contact opnemen met uw lokale leverancier van Joyetech of naar onze website gaan: www.joyetech.com.

Hoe te gebruiken:

Aan- en uitzetten: klik 5 keer snel achter elkaar op de vuurknop, de lichtbalk en het Joyetech-logo knippen 5 keer om aan te geven dat het klaar is voor gebruik. Klik op dezelfde manier op de vuurknop om het apparaat uit te schakelen.

Vapen: houd de vuurknop ingedrukt en inhaleer door het mondstuk. Laat de knop los om uit te ademen.

Opladen: laad de accu van EXCEED BOX gewoon op door hem via een USB-kabel op de muuradapter of computer aan te sluiten. Het LED-display blijft branden tijdens het opladen en gaat uit nadat hij volledig is opgeladen.

LED-lampje: het led-lampje en het Joyetech-logo branden tijdens het vaperen. Toch kun je ervoor kiezen om het uit te schakelen. Schakel het apparaat uit, houd de vuurknop lang ingedrukt, gedurende 10 seconden. Het LED-lampje knippert één keer in het oranje om aan te geven dat het uit is. Herhaal de bovenstaande stap, het LED-lampje knippert een keer in het wit. Dan is het weer aan.

Wissel tussen de modi:

Wanneer het apparaat is ingeschakeld, klikt u driemaal op de vuurknop om te schakelen tussen de modus voor directe uitvoer (wit licht) en modus voor constante spanning (oranje lampje).

Functies:

Kortsluitingsbeveiliging:

De stroomtoevoer zou direct worden uitgeschakeld door elektrische stroomplaten en moet worden opgeladen om opnieuw te activeren.

1 | Dutch

Kortsluiting alvorens te werken: toets lampje knippert 5 keer en schakelt daarna uit.

Kortsluiting tijdens het werken: toets lampje knippert 3 keer voor kortsluiting (reset)

Verstuiver bescherming:

Druk gedurende 15 seconden op de knop om de output uit te schakelen en het witte lampje zal 10 keer knippen. Laat de knop los en het lampje stopt met knippen.

Lage spanningsbeveiliging:

Als de batterijspanning minder is dan 3,3 V, knippert het toets lampje 40 keer en het toestel wordt uitgeschakeld. Het drukken op de knop kan het niet aanzetten.

Weerstandsonderzoek:

Wanneer de weerstand bij het uitgangssignaal > 3ohm is, knippert het licht langzaam als u op de knop drukt. Wanneer de weerstand bij het uitgangssignaal <0,2ohm is, knippert het lampje 5 keer snel, wat een lage uitgang of mogelijke kortsluiting voorstelt.

Batterij display functie:

Batterijduur	Licht indicatie
81%-100%	5 balkjes
61%-80%	4 balkjes
41%-60%	3 balkjes
21%-40%	2 balkjes
1-20%	1 balkjes

Dutch | 2

Het gebruik van de batterijen:

1. Gebruik **alleen** oplaadapparatuur van fabrikanten met een goede naam.
2. Plaats de batterijen tijdens het opladen op een hard oppervlak.
3. Schakel het apparaat uit als u het niet gebruikt.
4. Gebruik een droge doek om de batterij en de terminals ervan schoon te maken indien nodig.
5. Gebruik geen batterijen waarvan de behuizing is beschadigd.
6. Laat batterijen die worden opgeladen nooit zonder toezicht achter.
7. Stel de batterijen niet bloot aan extreme hitte, koude of direct zonlicht.
8. Uit de buurt van water of andere vloeistoffen houden.

Voorzorgsmaatregelen:

1. Gebruik het apparaat niet in stormachtig weer of een stoffige omgeving.
2. Sluit de USB-poort en oplader goed aan. Unplug the charger when the charging is completed. Ontkoppel de oplader als het opladen is voltooid.
3. Doe het apparaat niet direct in uw zakken of handtas; leg het niet bij munten, sieraden of andere harde voorwerpen.
4. De oplader en batterij kunnen warm worden tijdens het opladen. Uit de buurt houden van ontvlambare gassen, vloeistoffen of andere materialen.

Waarschuwing:

1. Buiten bereik van kinderen houden.
2. Mensen jonger dan 18 jaar of niet-rokers wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.
3. Zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.
4. Mensen die allergisch of gevoelig zijn voor nicotine of mensen die vanwege gezondheidsredenen geen gebruik kunnen maken van nicotineproducten wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.

3 | Dutch

5. Mensen die last hebben van hart- en vaatziekten of een respiratoire aandoening wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.
6. Mensen die last hebben van hartstoesmissen, een hoge bloeddruk of suikerziekte wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.

Opgelet:

1. Laat uw apparaat **alleen** door Joyetech repareren. Probeer het apparaat niet zelf te repareren aangezien dit tot schade en/of letsel kan leiden.
2. Laat het apparaat niet liggen in omgevingen met een hoge temperatuur of vochtigheidsgraad omdat dit het apparaat kan beschadigen. De juiste werkt temperatuur ligt tussen de 0°C en 45°C tijdens het opladen, en -10°C en 60°C tijdens gebruik.
3. Probeer het apparaat niet te combineren met onderdelen van e-sigaretten van andere merken. Joyetech neemt geen verantwoordelijkheid en uw garantie komt te vervallen als er schade ontstaat als gevolg hiervan.

Garantievoorwaarden:

Raadpleeg de garantietaal van Joyetech voor uw product. Wij zijn niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van fouten veroorzaakt door de gebruiker. Onze garantie is niet geldig in geval van producten gekocht via derden.

Joyetech stemt ermee in om onder de volgende voorwaarden volgens de garantie reparaties uit te voeren:

1. Deze garantie is bedoeld voor het gratis laten repareren van defecte merchandise van het merk Joyetech. De garantieperiode heeft een termijn van 90 dagen vanaf de datum waarop de eindgebruiker het product kocht.
2. Deze garantie kan als gevolg van de volgende voorwaarden ongeldig worden:
 - * De klant heeft geen garantietaal en de originele aankoopbon.
 - * De schade aan het product of het niet goed functioneren ervan is het gevolg van verkeerd gebruik of een niet-geautoriseerde reparatie.

Dutch | 4

- * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van te veel kracht zoals het laten vallen.
- * Het niet functioneren of schade aan het product als een gevolg van gebruik buiten de aanbevolen voorwaarden voor het functioneren (zie Waarschuwingen in deze gebruiksaanwijzing).
- * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van het gebruik van water of andere vloeistof (raadpleeg deze gebruiksaanwijzing voor het juiste gebruik).
- * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van het gebruik ervan in combinatie met onderdelen niet van Joyetech (oplader, batterij, en voedingskabel).

3. Deze garantie dekt geen persoonlijke artikelen of verbruiksartikelen en hulpstukken waaronder, maar niet beperkt tot, mondstuk, cartridge, verstuurkop, streng, en leren koker.

4. Deze garantie dekt geen producten die niet van het merk Joyetech zijn. Deze garantie is **alleen** van toepassing op producten van het merk Joyetech tijdens de garantieperiode van 90 dagen na de koop zoals aangegeven op het aankoopbewijs.

**Joyetech behoudt het recht om in alle garantiezaken de eindbeslissing te nemen.
Joyetech mag de inhoud van deze garantievoorwaarden naar wens interpreteren en wijzigen.**

5 | Dutch

Παρατηρήσεις για τη Χρήση:

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε την Joyetech. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο πριν από τη χρήση, ώστε να βεβαιωθείτε ότι κάνετε σωστή χρήση. Εάν χρειάζεστε επιπλέον πληροφορίες ή έχετε απορίες σχετικά με το προϊόν ή τη χρήση του, παρακαλούμε να συμβουλευτείτε τον τοπικό αντιπρόσωπό σας της Joyetech, ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στο www.joyetech.com.

Πώς να χρησιμοποιήσετε:

Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση: Κάντε κλικ στο κουμπί φωτιά 5 φορές γρήγορα, η λυρίδα φωτισμού και το λογότυπο της Joyetech θα αναβοσβήσουν 5 φορές για να υποδείξουν ότι είναι έτοιμο για χρήση. Κάντε κλικ στο κουμπί πυρακιάς με τον ίδιο τρόπο, η συσκευή θα απενεργοποιηθεί.

Vaping: Κρατήστε το κουμπί πυρακιάς και εισπνεύστε μέσω του επιστομίου. Αφήστε το κουμπί για εκπνοή.

Φόρτιση: Απλά φορτίστε την μπαταρία EXCEED BOX συνδεδεώντας την με τον προσαρμογέα τούχου ή τον υπολογιστή μέσω καλωδίου USB. Η οθόνη LED ανάβει κατά τη διάρκεια της φόρτισης και σβήνει μετά την πλήρη φόρτιση.

Φωτεινή ένδειξη LED: Η λυχνία LED και το λογότυπο της Joyetech θα είναι ενεργοποιημένα κατά τη λειτουργία. Ακόμα μπορείτε να επιλέξετε να την απενεργοποιήσετε. Απενεργοποιήστε τη συσκευή, πατήστε παραπεταμένα το κουμπί πυρακιάς για 10 δευτερόλεπτα. Η φωτεινή ένδειξη LED αναβοσβήνει μια φορά σε πορτοκαλί για να δείξει ότι είναι σβηστή. Επαναλάβετε το παραπάνω βήμα, η λυχνία LED αναβοσβήνει μία φορά σε λευκό χρώμα. Στη συνέχεια, είναι και πάλι.

Αλλάξτε τις λειτουργίες:

Όταν η συσκευή είναι ενεργοποιημένη, κάντε κλικ στο κουμπί πυρακιάς 3 φορές για να μεταβείτε μεταξύ της λειτουργίας άμεσης εξόδου (λευκή φωτεινή ένδειξη) και της λειτουργίας εξόδου σταθερής τάσης (πορτοκαλί φως).

Λειτουργίες:

Προστασία σύντομης λειτουργίας:

Greek | 1

1. Η τροφοδοσία θα απενεργοποιηθεί αμέσως εξαιτίας έλλειψης ηλεκτρικής ενέργειας και χρειάζεται φόρτιση για να ενεργοποιηθεί ξανά.
2. Σύντομη λειτουργία πριν την χρήση: το κουμπί φωτός ανάβει 5 φορές και μετά απενεργοποιείται.
3. Σύντομη λειτουργία κατά τη χρήση: το κουμπί φωτός ανάβει 3 φορές πριν την σύντομη λειτουργία (επιαναφορά)

Προστασία ψεκαστήρα:

Πιέστε το κουμπί για 15 δευτερόλεπτα για να απενεργοποιήσετε την παραγωγή και αυτό θα ανάψει άσπρο φως 10 φορές. Αφήστε το κουμπί και το φως θα σταματήσει να ανάβει.

Προστασία χαμηλής τάσης:

Όταν η τάση της μπαταρίας είναι χαμηλότερη από 3.3V, το κουμπί φωτός ανάβει για 40 φορές και η συσκευή απενεργοποιείται. Το να πιέσετε το κουμπί δε μπορεί να την ενεργοποιήσει.

Εξέταση αντίστασης:

1. Όταν η αντίσταση στο τέλος της παραγωγής είναι >3ohm, το φως ανάβει αργά εάν πατήσετε το κουμπί.
2. Όταν η αντίσταση στο τέλος της παραγωγής είναι <0.2ohm, το φως ανάβει γρήγορα για 5 φορές, υποδηλώνοντας χαμηλή παραγωγή ή σύντομη λειτουργία.

Λειτουργία οθόνης μπαταρίας:

Το φως θα ανάψει αργά ή θα παραμείνει αναμμένο όταν η ποσότητα της μπαταρίας είναι υψηλή, ενώ σε αντίθετη περίπτωση, το φως ανάβει ανά διαστήματα.

Διάρκεια ζωής μπαταρίας	Ένδειξη φωτός
81%-100%	5 μπάρες
61%-80%	4 μπάρες
41%-60%	3 μπάρες
21%-40%	2 μπάρες
1-20%	1 μπάρα

2 | Greek

Χρήση μπαταρίας:

1. Παρακαλούμε χρησιμοποιείτε τον σωστό εξοπλισμό φόρτισης από αξιόπιστους προμηθευτές.
2. Παρακαλούμε τοποθετήστε τις μπαταρίες σε μια σκληρή επιφάνεια κατά την φόρτιση.
3. Παρακαλούμε απενεργοποιήστε την συσκευή όταν δεν χρησιμοποιείται.
4. Παρακαλούμε να χρησιμοποιείτε στεγνό πανί για να καθαρίσετε την μπαταρία και τους πόλους της εάν χρειαστεί.
5. Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες με σχισμένο περίβλημα.
6. Μην αφήνετε τις μπαταρίες που φορτίζονται χωρίς επίβλεψη.
7. Μην εκθέτετε την μπαταρία σε υπερβολική ζέση, κρύο ή άμεσο ηλιακό φως.
8. Κρατήστε μακριά από νερό ή υγρα.

Προφυλάξεις:

1. Μην χρησιμοποιείτε την συσκευή σε θεαλωδή καιρό ή σε συνθήκες σκόνης.
2. Συνδέστε την θύρα USB και τον φορτιστή σωστά.
3. Αποσυνδέστε τον φορτιστή όταν η φόρτιση έχει ολοκληρωθεί.
4. Μην τοποθετείτε την συσκευή στην τσέπη ή την τσάντα σας απ' ευθείας και μην την αναμίξετε με νομίσματα, κοσμήματα ή άλλα σκληρά αντικείμενα.
5. Ο φορτιστής και η μπαταρία ενδέχεται να θερμανθούν κατά την φόρτιση, κρατήστε τα μακριά από εύφλεκτα αέρια, υγρά ή άλλα υλικά.

Προειδοποίηση:

1. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.
2. Η συσκευή αυτή δεν συνιστάται για χρήση από άτομα κάτω των 18 ετών ή μη-καπνιστές.
3. Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από έγκυες ή θηλάζουσες γυναίκες.
4. Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από ανθρώπους που είναι αλλεργικοί ή ευαίσθητοι στη νικοτίνη ή που δεν

Greek | 3

μπορούν να χρησιμοποιήσουν προϊόντα νικοτίνης για λόγους υγείας.
5. Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από ανθρώπους που έχουν καρδιαγγειακή ή αναπνευστική νόσο.
6. Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από ανθρώπους με ασθένειες όπως καρδιακή δυσλειτουργία, υψηλή αρτηριακή πίεση ή διαβήτης.

Προσοχή:

1. Επισκευάζετε την συσκευή σας μόνο στην Joyetech. Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε την συσκευή μόνοι σας καθώς μπορεί να προκληθεί βλάβη ή τραυματισμός.
2. Μην αφήνετε τη συσκευή σε υψηλές θερμοκρασίες ή υγρές συνθήκες, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη στη συσκευή. Η κατάλληλη θερμοκρασία λειτουργίας είναι από 0°C έως 45°C κατά τη φόρτιση και -10°C έως 60°C κατά την χρήση.
3. Μην επιχειρήσετε να συνδυάσετε την συσκευή με εξαρτήματα από άλλες μάρκες e-τσιγάρου. Η Joyetech δεν θα αναλάβει την ευθύνη και η εγγύησή σας θα είναι άκυρη αν υπάρξει βλάβη που προκλήθηκε κατ' αυτόν τον τρόπο.

Όροι εγγύησης:

Παρακαλούμε ανατρέξτε στην κάρτα εγγύησης του προϊόντος σας Joyetech. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε ζημία προκαλείται από σφάλμα του χρήστη. Η εγγύησή μας δεν ισχύει για προϊόντα που αγοράζονται από τρίτους προμηθευτές.

Η Joyetech συμφωνεί να παρέχει επισκευή στα πλαίσια της εγγύησης, σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις:

1. Η παρούσα εγγύηση παρέχει δωρεάν επισκευή για ελαττωματικά είδη μάρκας Joyetech. Η διάρκεια της εγγύησης είναι 90 ημέρες από την ημερομηνία αγοράς από τον τελικό χρήστη.
2. Η παρούσα εγγύηση μπορεί να ακυρωθεί, για οποιονδήποτε από τους παρακάτω λόγους:
*Ο πελάτης δεν προσκομίζει την κάρτα εγγύησης και την πρωτότυπη απόδειξη αγοράς.

4 | Greek

*Προκλήθηκε φθορά ή βλάβη λόγω ακατάλληλης χρήσης ή μη εξουσιοδοτημένης επισκευής.
*Φθορά ή βλάβη ως αποτέλεσμα υπερβολικής δύναμης, όπως πτώση.
* Φθορά ή βλάβη ως αποτέλεσμα χρήσης εκτός των συνιστώμενων συνθηκών λειτουργίας (δείτε τις προφυλάξεις στο εγχειρίδιο χρήσης).
* Προκλήθηκε φθορά ή βλάβη λόγω ακατάλληλης χρήσης νερού ή άλλων υγρών (δείτε το εγχειρίδιο χρήσης για οδηγίες χρήσης).
* Φθορά ή βλάβη λόγω χρήσης με άλλα εξαρτήματα εκτός των Joyetech (φορτιστής, μπαταρία και καλώδιο τροφοδοσίας).

3. Η παρούσα εγγύηση δεν καλύπτει ατομικά αντικείμενα ή αναλώσιμα υλικά και προσαρτήματα, που περιλαμβάνουν αλλά δεν περιορίζονται σε: επιστόμιο, δοχείο, κεφαλή ατμοποιητή, κορδόνι, και δερμάτινη θήκη.
4. Η παρούσα εγγύηση δεν καλύπτει οποιαδήποτε άλλα προϊόντα εκτός των Joyetech. Η εγγύηση αυτή ισχύει μόνο για επιλεγμένα προϊόντα Joyetech κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης των 90 ημερών από την ημερομηνία αγοράς, η οποία αναγράφεται στην απόδειξη αγοράς.

Η Joyetech διατηρεί το δικαίωμα της τελικής απόφασης σε όλες τις περιπτώσεις εγγύησης.

Η Joyetech μπορεί να ερμηνεύσει και να αναθεωρήσει το περιεχόμενο αυτών των όρων εγγύησης.

Greek | 5

Aviso para uso:

Obrigado por escolher Joyetech! Leia este manual cuidadosamente antes de usar para garantir que seu uso esteja correto. Se você precisar de qualquer informação adicional ou tiver dúvidas sobre o produto ou seu uso, consulte o seu agente local da Joyetech ou visite nosso site em www.joyetech.com.

Como usar:

Ligar e desligar: Clique o botão de incêndio 5 vezes contínuo em rápida, a luz vai desligar e o logo de Joyetech piscarão 5 vezes para indicar que está pronto para usar. Clique o botão de incêndio na mesma maneira, o dispositivo será desligado.

Atomização: Segure o botão de incêndio e inspire através do bocal. Solte o botão para expirar.

Carregamento: Carregue a bateria EXCEED BOX de forma de conectando o adaptador de parede ou computador simplesmente via o cabo USB. O visor LED permanece aberto ao carregar, e desligará quando estiver carregado cheio.
Luz de LED: As luzes de LED e o logo de Joyetech estarão ligados enquanto no estado de atomização. Você ainda pode optar por desligá-lo. Desligue o dispositivo, pressione o botão de incêndio por 10s prolongadamente. A luz de LED piscará uma vez de cor laranja para indicar que está desligado. Repita o passo acima, a luz de LED piscará uma vez de cor branco. Então está ligado novamente.

Mude os modos:

Quando o dispositivo estiver ligado, clique no botão de incêndio 3 vezes para alternar entre o modo de saída direta (luz branca) e o modo de saída de tensão constante (luz laranja).

Funções:**Proteção contra curto-circuito:**

1, a entrada de energia seria desligada diretamente devido à placa de energia elétrica e precisa ser carregada para se reativar.

1 | Portuguese

2, curto-circuito antes de trabalhar: a luz do botão pisca por 5 vezes e depois desligue.

3, curto-circuito enquanto trabalha: a luz do botão pisca por 3 vezes antes do curto-circuito (reiniciar)

Proteção Atomizer:

Pressione o botão por 15 segundos para desligar a saída e pisca a luz branca por 10 vezes. Solte o botão e a luz pára de piscar.

Proteção de baixa tensão:

Quando a tensão da bateria cai abaixo de 3.3V, a luz do botão piscará 40 vezes e o dispositivo será desligado.

Carregá-lo para ligar Simplesmente.

Deteção de resistência:

1. Quando a resistência no final de saída com >3ohm, a luz indicador vai piscar lentamente se você pressionar o botão de incêndio.

2. Quando a resistência no final de saída com <0.2ohm, a luz indicador vai piscar rapidamente por 5 vezes, sugerindo que o ohm seja muito baixo ou curto-circuito potencial.

Indicação da bateria:

Duração da Bateria	Indicação de Luz
81%-100%	5 bares
61%-80%	4 bares
41%-60%	3 bares
21%-40%	2 bares
1-20%	1 bar

Portuguese | 2

Usando de Bateria:

1. Por favor, use equipamentos de carga corretos por fornecedores respeitáveis.
2. Por favor, coloque as baterias em uma superfície dura ao carregar.
3. Por favor, desligue o dispositivo quando não estiver em uso.
4. Se tem necessário, use um pano seco para limpar a bateria e em quando terminar de uso por favor.
5. Não pode usar baterias com invólucros rasgados.
6. Não pode deixar as baterias de carga desacompanhadas.
7. Não pode expor a bateria a calor extremo, à luz solar direta ou a frio.
8. Manter afastado da água ou de quaisquer líquidos.

Precauções:

1. Não pode usar o dispositivo em clima tormentoso ou condição de poeira.
2. Conecte a porta USB e carregar corretamente. Desconecte o carregador quando o carregamento estiver completo.
3. Não pode colocar o dispositivo no seu bolso ou bolsa de mão diretamente; não misture com moedas, jóias ou outros objetos difíceis.
4. O carregador e a bateria talvez aquecer-se enquanto cobramos, portanto, mantenha-se afastado de gases inflamáveis, líquidos ou outros materiais.

Lembrete:

1. Mantenha localização por fora do alcance das crianças.
2. Este dispositivo não é recomendado para pessoas menores de 18 anos ou não-fumantes.
3. Este dispositivo não é adequado para uso por mulher grávida ou amamentada.
4. Este dispositivo não é adequado para uso de pessoas que são alérgicas ou sensíveis à nicotina ou aqueles que não podem usar produtos de nicotina por razões de saúde.

3 | Portuguese

5. Este dispositivo não é adequado para uso de pessoas com doença cardiovascular ou doença respiratória.

6. Este dispositivo não é adequado para uso de pessoas cujas doenças como disfunção cardíaca, hipertensão arterial ou diabetes.

Atenção:

1. Você só pode reparar seu dispositivo pela Joyetech. Não tente reparar a unidade sozinho por que talvez ocorrer danos ou ferimentos pessoais.
2. Não pode deixar o dispositivo em temperaturas altas ou condições úmidas, por que isso talvez danificar o dispositivo. A temperatura de operação apropriada está dentro de 0°C a 45°C durante o carregamento e -10°C a 60°C enquanto estiver em uso.
3. Não tente combinar o dispositivo com partes de outras marcas de cigarros eletrônicos. A Joyetech não assumirá a responsabilidade e sua garantia será anulada se qualquer dano causado desta forma.

Termos de garantia:

Por favor, Referência ao seu cartão de garantia do produto Joyetech. Não seremos responsáveis por qualquer dano causado pelo erro do usuário. Nossa garantia não é válida para produtos comprados de fornecedores terceirizados.

A Joyetech concorda em fornecer reparos sob garantia de acordo com os termos e condições seguintes:

1. Esta garantia fornece reparos gratuitos para mercadorias defeituosas da marca Joyetech. O período de garantia é de 90 dias a partir da data de compra pelo usuário final.

2. Esta garantia pode ser anulada como resultado de qualquer uma das condições seguintes:

- * O cliente não consegue fornecer o cartão de garantia e o recibo original de compra.
- * Falha ou dano da mercadoria é causada por uso inadequado ou reparo não autorizado.

Portuguese | 4

* Falha ou dano da mercadoria como resultado de força excessiva, como queda.

* Falha ou dano da mercadoria como resultado do uso fora das condições de operação recomendadas (veja as precauções no manual de uso).

* Falha ou dano da mercadoria com causados pelo uso indevido de água ou outro líquido (veja manual de uso para instruções de operação).

* Falha ou dano da mercadoria com causados pelo uso com componentes não de Joyetech (carregador, bateria e cabo de alimentação).

3. Esta garantia não inclui itens pertencentes pessoais ou consumíveis e acessórios, incluindo mas não limitado para: bocal, cartucho, cabeça do atomizador, cordão e bainha de couro.

4. Esta garantia não abrange produtos da marca que não de Joyetech. Esta garantia só é válida para os produtos elegíveis da marca Joyetech durante o período de garantia de 90 dias após a data de compra conforme indicado na prova de compra.

A Joyetech reserva-se o direito de decisão final em todos os casos de garantia.

Joyetech talvez interpretar e revisar o conteúdo desses termos de garantia.

5 | Portuguese